中華民國104年「第十六屆全國躲避球錦標賽」高雄市選拔賽競賽規程

一、依據：
（一）中華民國躲避球協會年度工作計畫辦理（比賽文號：教育部體育署目前核准中，先發文以利報名作業，俟體育署核准後立即公布於網站上）。
（二）高雄市體育會躲避球委員會年度工作計畫辦理。
二、目的：

（一）為提倡躲避球運動，提高本市躲避球運動水準並增進身心健康。

（二）增進城鄉交流，拓展市民視野，健全身心發展。

（三）選拔104年度代表本市參加全國性比賽之優秀隊伍（人員）。

三、指導單位：高雄市政府教育局
四、主辦單位：高雄市體育處、高雄市體育會
五、承辦單位：高雄市體育會躲避球委員會、高雄市前鎮區鎮昌國民小學
六、協辦單位：高雄市前鎮區體育會             
七、比賽日期：中華民國104年3月19日（週四）
八、比賽地點：高雄市前鎮區鎮昌國民小學
九、比賽分組：
（一）國小學童男生選拔組：以學校為單位，每校一隊（不可聯合組隊）。高雄市國民小學體育促進會104年度教育盃躲避球賽獲甲、乙、丙各組前三名學校得參加選拔賽，不必另外再報名。若甲、乙、丙各組前三名學校放棄參加全國選拔賽且總隊數未達8隊時，四～六名學校得依序遞補參加選拔賽。
（二）國小學童女生選拔組：以學校為單位，每校一隊（不可聯合組隊）。高雄市國民小學體育促進會104年度教育盃躲避球賽獲甲、乙、丙各組前三名學校得參加選拔賽，不必另外再報名。若甲、乙、丙各組前三名學校放棄參加全國選拔賽且總隊數未達8隊時，四～六名學校得依序遞補參加選拔賽。
（三）國小學童男女混合組：以學校為單位，每校限參加一隊（不可聯合組隊）。限本市12班（含）以下學校皆可自由報名參賽。如選拔賽隊伍與國小運動會隊伍相同時，則依教育盃比賽結果推薦參加全國賽，不再另舉行比賽。12班（含）以下學校已報名高雄市國民小學體育促進會104年度教育盃躲避球賽男生組或女生組，但未獲得本市代表權之學校仍可報名參加男女混合組選拔賽。本組賽程安排由大會依實際報名參賽隊伍，參考教育盃躲避球賽成績後排定。
（四）國中男生組：以學校為單位（不可聯合組隊，女生不得參加男生組），每校限報名一隊。

（五）國中女生組：以學校為單位（不可聯合組隊），每校限報名一隊。

（六）社會公開男子組：凡高雄市男市民及各機關團體均可自由組隊參加（每一球員限參加一隊）。

（七）社會公開女子組：凡高雄市女市民及各機關團體均可自由組隊參加（每一球員限參加一隊）。
十、參加資格：每人以參加一組一隊為限，如違反者取消參加資格。 
（1） 國小學童選拔組：凡高雄市各公私立國民小學（含僑校）學生，民國91年9月1日以後出生【除混合組須另填寫報名表，其餘組別以104年度教育盃躲避球賽成績做為本次選拔賽之初賽成績，大會直接向教育盃躲避球賽主辦單位索取參賽名冊，不必另外填寫報名表】。各組具參賽資格學校（含遞補資格學校，各組1-6名）回覆期限為：3月18日下午14：00前向大會競賽組回覆（請電洽鎮昌國小學務處主任9531520-21或0973003215，以利遞補作業與賽事安排。）

（2） 國中學生組：凡高雄市各公私立國民小學（含僑校）學生，民國88年9

     月1日以後出生、合乎本規程者，均可報名參加。比賽時應攜證件備查。

（3） 社會公開組：限民國88年8月31日以前出生，不可跨隊重複報名，比

     賽時應攜帶身份證備查。
十一、報名辦法：

（一）手續：

1.即日起至104年2月25日（星期三）止，請詳填報名表，以電子郵件寄至wei@jcmps.kh.edu.tw鎮昌國小學務主任報名。已報名之隊伍名單2月26日公佈於「全國躲避球錦標賽高雄市選拔賽專區」https://sites.google.com/site/biaosaigaoxiongshixuanbasai/
         註：
         （1）報名後不再受理更換名單。報名表正本核章後比賽當日報到時繳交至報到處備查；在學證明正本，不必繳交。但須攜帶至比賽場地以供查驗。（未攜帶在學證明正本視同資格不符，不得異議。在學證明書同校合開一張，或分別具開均可；但照片模糊、太小、無法清楚辨認時不予採認。）（2）已寄送電子郵件報名之人員，如未收到回復。2月25日16：00前上網鎮昌國小首頁http://jcmps.kh.edu.tw/右方捲軸「最新承辦活動」-查詢「全國躲避球錦標賽高雄市選拔賽」--「表單下載」https://sites.google.com/site/biaosaigaoxiongshixuanbasai/  確認「報名成功單位統計」及「比賽組別」，以確保權益。如有問題請洽 9531520轉21或27學務處體育組。如未確認報名結果而造成遺漏，自行負責，恕不再受理。
2.學童組比賽依國小體育促進會104年度教育盃躲避球賽各組比賽結果決定參賽隊伍。如參賽名單與教育盃賽不同或未報名參加教育盃該選拔組比賽時，才需另外報名。
3.球員報名資料不全或無法辨識者，大會得不予受理。

（二）人數：每隊設領隊一人、教練二人、管理一人、隊員十六人，由隊員中
     推選一人為隊長。
十二、比賽制度：比賽制度視各組報名隊數之多寡，於抽籤時公佈，但如遇下

              雨或不可抗力因素影響賽程時，由大會依實際需要彈性調整。

十三、技術及抽籤會議：除國小學童男、女組外，餘於104年3月4日（星期三）下午14:00於鎮昌國小2樓學務處舉行，會中抽籤排定賽程、討論相關比賽規定，不到者由大會代抽籤並依決議辦理相關事項，參賽隊伍不得異議，大會不另通知。
十四、比賽規則：

（一）採用中華民國躲避球協會最新審訂之國際躲避球規則。
（二）國小組下場比賽為12人（男女混合組比賽，下場比賽球員女生不能少
     於6人。），國中及社會公開組下場比賽為10人。

（三）選手運動衣服必需貼縫號碼布或著號碼衣（各校自備），若無，經對

隊抗議將不得出賽。
十五、比賽用球：

（一）學童組：採用明星牌MIKASA  3號膠質躲避球。

（二）國中組及公開組：採用明星牌MIKASA  3號皮製躲避球。

十六、獎勵：

（一）國小組：依報名參賽隊數8隊以上錄取4名；4至7隊錄取3名，2-3隊取1名。
（二）國中組及公開組：錄取頒獎以不超過報名隊伍1/3為限。（依據「高中高職免試入學-超額比序項目分數採計」之規定辦理）
（三）各分組優勝頒發獎狀或獎品，以資鼓勵。

（四）活動結束後，工作人員及各組冠軍指導老師，依成績證明及相關文件按「高雄市立各級學校及幼稚園教職員工獎懲標準補充規定」，由各校自行敘獎。
十七、申訴：

（一）合法之申訴應由單位領隊或教練簽章，以書面向大會競賽組提出。

（二）對於球員資格之申訴，應於賽前30分鐘檢附申訴書向大會競賽組提出，否則不予受理。

（三）欲查驗證件，請於該場次出賽前20分鐘向大會提出，以利查驗。

（四）比賽中如發現對方有冒名頂替者，應立即以口頭向該場地裁判主任提出，並於該場比賽結束20分鐘內，由單位領隊或教練簽章，補向大會競賽組提出，否則不予受理。

十八、附則：

（一）本次選拔賽，主要目的之ㄧ是選拔104年度代表本市參加全國性比賽之優秀隊伍（人員）。國小學童男、女、混合組報名參加選拔賽之學校如取得本市代表權後又符合教育局對外比賽補助資格（參考教育局體育運動團隊參加國內競賽補助相關規定），無故未參加「中華民國第16屆全國躲避球錦標賽」，將管制2年不得參加本委員會所辦理之各項比賽。
（二）各單位參加本比賽之經費請自理並請事先辦理運動員保險事宜。
（三）比賽上之爭議，依中華民國躲避球協會公佈「國際躲避球規則」（最新版）為準，如規則未有明文規定者，依裁判之裁決為終結，不得提出異議。

（四）各隊隊員球衣號碼為1至99號，隊長球衣為1號。

（五）各組比賽成績優異隊伍，得協調推薦代表本市參加全國性比賽。

（六）學童在學證明書之學生照片如以電腦一併列印者，但其相片面孔必須清晰明顯可辨認，否則不予採認。在學證明書法定有效期限為報名截止日期的最近三個月。

（七）國中、國小組球員的證件以學生證或在學證明為準，社會公開組球員的證件以國民身份證為準，其它證明文件概不予認定。
（八）若需採延長驟死賽，依中華民國躲避球協會公佈最新「國際躲避球規則」或大會決議之特別條款為準。
（九）各項賽程及通告請至網站下載鎮昌國小首頁http://jcmps.kh.edu.tw/右方捲軸「最新承辦活動」-「全國躲避球錦標賽高雄市選拔賽」。
（十）本次比賽成績躲避球委員會已報請將其列為「高中高職免試入學-超額比序項目分數採計」之比賽。
十九、本競賽規程如有未盡事宜，得隨時修正公佈之。

中華民國104年「第十六屆全國躲避球錦標賽」高雄市選拔賽報名表
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請蓋印信





1.若有塗改請加蓋校對章，相片加蓋騎縫章或鋼印。


2.比賽時請攜帶至會場，以利查驗。


3.若不夠使用請自行複印。
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